

Στο 95% διαμορφώνεται η κοινοτική συμμετοχή στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ

Στο 95% αυξάνεται με υπογραφή Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο η κοινοτική συμμετοχή στο ΕΣΠΑ ανοίγοντας το δρόμο για επιπλέον κονδύλια 900 εκατ. ευρώ προς την Ελλάδα και ουσιαστική κατάργηση της εθνικής συμμετοχής για τα 15 δισ. ευρώ που απομένουν ως το 2013.

Η πρόταση του προέδρου, την οποία ενέκρινε χθες η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αφορά τη χρηματοδότηση έργων υποδομής και κονδύλια για την παιδεία με κοινοτική συμμετοχή ως 95% για πέντε χώρες: Ελλάδα, Ιρλανδία, Πορτογαλία, Ρουμανία, Λετονία και Ουγγαρία. Υπενθυμίζεται ότι το ποσοστό της εθνικής συμμετοχής μειώθηκε σε πρώτη φάση σε 15% τον Ιούλιο μετά τις επαφές της πολιτικής ηγεσίας της Ελλάδας με την Κομισιόν.

Αναγκαία η ύπαρξη ισχυρού φορέα στήριξης των ΜμΕ

Την αναγκαιότητα ύπαρξης ενός ισχυρού φορέα στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που αποτελούν την συντριπτική πλειοψηφία των ελληνικών επιχειρήσεων, επισημαίνει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) υπογραμμίζοντας ότι η **κατάργηση του Ελληνικού Οργανισμού Μικρών – Μεσαίων Επιχειρήσεων και Χειροτεχνίας (ΕΟΜΜΕΧ) αφήνει χωρίς έρεισμα τις ΜμΕ. «Η πολυετής παρουσία του ΕΟΜΜΕΧ στο επιχειρηματικό γίγνεσθαι και η τεχνογνωσία στον σχεδιασμό και στην εφαρμογή προγραμμάτων για τις ΜμΕ τον έχουν καταστήσει κομβικό φορέα επιχειρηματικότητας»** αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος. **«Αντιλαμβανόμαστε** τις ανάγκες του δημοσιονομικού νοικοκυρέματος ωστόσο οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις έχουν ανάγκη από ένα φορέα στήριξης. Οι δράσεις του εν λόγω φορέα θα μπορούσαν να μεταφερθούν στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας, δίχως δημοσιονομικό κόστος, προκειμένου να αποκτήσει μεγαλύτερη διασύνδεση και συνέργεια με την επιμελητηριακή κοινότητα» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.

Συμμετοχή του ΒΕΘ στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης συμμετέχει για δεύτερη συνεχή χρονιά στην 76η ΔΕΘ που θα πραγματοποιηθεί από τις 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Η ΔΕΘ φέτος επικεντρώνεται σε διεξόδους ανάπτυξης και καινοτομίας, αλλά και σε νέες ιδέες, προβάλλοντας τις δυνατότητες και τις προκλήσεις που γεννά η κρίση στην ελληνική οικονομία, η οποία αποτελεί το σημείο εκκίνησης για την ανάπτυξη της υγιούς επιχειρηματικότητας. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο περίπτερο 13, στο αφιέρωμα «ΕΛΛΑΔΑ και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ», με ιδιαίτερα stand και θα τύχουν όχι μόνον της εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand 12 τμ από το ΒΕΘ. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310 271708 και 2310 271854

Ηλεκτρονικά καταστήματα μέσω ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) ανέλαβε την πρωτοβουλία να δημιουργήσει «Ηλεκτρονικό Πολυκατάστημα» (Portal) που θα περιλαμβάνει ηλεκτρονικά καταστήματα (e-shops) των μελών του. Η εν λόγω κίνηση του Επιμελητηρίου κρίνεται απαραίτητη - ιδιαίτερα εν μέσω της δύσκολης περιόδου που διανύουμε- για την αύξηση των πωλήσεων και την τόνωση της ρευστότητας. Η δημιουργία του ηλεκτρονικού καταστήματος θα έχει ιδιαίτερα χαμηλό κόστος για το κάθε μέλος του ΒΕΘ. Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στο Ηλεκτρονικό Πολυκατάστημα μπορούν να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ τηλ. 2310271708 και 2310 271854.